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ATA DE REUNIÃO 
 
ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPI DOS ATOS ANTIDEMOCRÁTICOS DO DF PARA
INVESTIGAR OS ATOS OCORRIDOS EM 12 DE DEZEMBRO DE 2022 E 08 DE JANEIRO DE
2023, ESPECIALMENTE CONTRA OS PODERES DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL. 
 
Aos quatorze dias do mês de setembro de 2023, às dez horas e um minuto, no plenário da Câmara
Legislativa do Distrito Federal – CLDF, tendo sido verificada a existência de quórum, é aberta pelo
senhor Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a investigar os atos
antidemocráticos realizados nos dias 12 de dezembro de 2022 e 08 de janeiro de 2023, especialmente
contra os Poderes da República Federativa do Brasil, Deputado Chico Vigilante, a 25ª Reunião Ordinária
da CPI. Participam da reunião, além do Presidente, os Deputados Hermeto e Fábio Felix e, na condição
de suplente, os Deputados Gabriel Magno e Paula Belmonte. A apreciação das atas da 23ª e da 24ª
Reunião não ocorreu por falta de quórum de deliberação. O Presidente informa que o Deputado Robério
Negreiros está na sessão solene em comemoração ao aniversário da Fercal e sua ausência foi
oficializada perante a Secretaria da Comissão. O Presidente comunica que esta reunião correu um
grande risco de não ser realizada, tendo sido, inclusive, cancelada e reagendada, porque a autorização
para a realização do depoimento só foi comunicada à Procuradoria desta Casa de Leis ontem à noite,
por volta das 20 horas. O Presidente informa que o depoimento autorizado acontecerá por
videoconferência e que será ouvido o senhor Walter Delgatti Neto. O Presidente informa o calendário de
oitivas para as próximas sessões. Na próxima sessão, o Coronel Paulo José Ferreira de Sousa Bezerra;
em 28 de setembro, a senhora Ana Priscila Silva de Azevedo; em 5 de outubro, o Major Cláudio Mendes
dos Santos; em 9 de outubro, o Major José Eduardo Natale de Paula Pereira; em 19 de outubro, o
senhor Saulo Moura da Cunha; e no dia 29 de outubro, o Coronel Reginaldo de Souza Leitão. Não
havendo requerimentos a serem apreciados, passa-se à oitiva do senhor Walter Delgatti Neto. O
requerimento de que trata essa convocação é o Requerimento nº 198/2023, de autoria do Deputado
Gabriel Magno. O Presidente informa que o senhor Walter Delgatti Neto se encontra recolhido no
Presídio de Araraquara, no estado de São Paulo, e, por isso, o seu depoimento será realizado por
videoconferência, por meio da plataforma Zoom, conforme autorização concedida pelo Ministro
Alexandre de Moraes, do Supremo Tribunal Federal. O Presidente comunica que o link de acesso foi
prontamente disponibilizado ao Diretor do presídio, doutor Marcelo Pedro Antônio, e ao advogado do
depoente, doutor Ariovaldo Moreira, inscrito na OAB/SP sob o nº 113.707. O Presidente esclarece que
ficam dispensadas as assinaturas da testemunha e do seu advogado nos termos do depoimento. O
Presidente esclarece que o depoente está diante de uma Comissão Parlamentar de Inquérito na
condição de testemunha e, como tal, tem o dever de dizer a verdade sob pena de incorrer em crime
previsto no art. 342 do Código Penal e que, caso entenda ter envolvimento com os fatos ora
investigados, terá o direito de permanecer em silêncio, de não produzir provas contra si mesmo, e de
ser assistido por um advogado. Interrogam o depoente os Deputados Chico Vigilante, Hermeto, Fábio
Félix, Gabriel Magno e Paula Belmonte. Ao final, o depoente, o Presidente e os Deputados Hermeto e
Fábio Félix fazem uso da palavra para suas considerações finais. Tendo cumprida a pauta e nada mais
havendo a tratar, o Presidente agradece aos Deputados e a todos os presentes e, às 11h53min, declara
encerrada a 25ª Reunião Ordinária da CPI dos Atos Antidemocráticos do DF. Eu, Sarah Vasconcelos,
Secretária da CPI, lavro a presente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da
Comissão Parlamentar de Inquérito dos Atos Antidemocráticos do DF.
 

Brasília, 14 de setembro de 2023.
 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE
Presidente da CPI dos Atos Antidemocráticos
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